



2025年3月11日 星期二

沈阳工行 全力支持重大项目建设

作为辽宁工行坐落在省会城市的重要分支机构,2024年,沈阳工行交出了一份质量双升的高质量年度答卷。...



沈阳工行工作人员走访某大型国有企业。

鞍山工行 构建协同体系服务创新主体

鞍山工行积极贯彻落实鞍山市委、市政府各项决策部署和辽宁工行工作要求,坚持把服务地方经济发展作为出发点和落脚点。...



鞍山工行受邀参加鞍山市民营经济高质量发展大会并与与会企业代表签约。

抚顺工行 聚焦支柱产业解决融资难题

新年伊始,抚顺工行以“天辽地宁”“工候亲情”主题活动为载体,为客户提供了一系列贴心、温暖的金融服务。...

辽宁工行:为打好打赢决胜之年决胜之战贡献金融力量

核心提示

当新春的气息让东北土地上的冰雪逐渐消融,伴随着决胜之战的号角响彻辽沈大地,金融活水也在持续精准地投放。...

融为民”使命感,坚持把辽宁所需与工行所所长有机结合,全力满足辽宁金融服务需求,擂响战鼓,为打好打赢决胜之年决胜之战贡献金融力量。...

结合辽宁所需与工行所长,全力满足辽宁金融服务需求

本溪工行 组建专项团队服务实体经济

本溪工行发挥自身优势,做深做精金融“五篇大文章”,以“金融活水”精准浇灌实体经济,积极服务实体经济。...

丹东工行 围绕产业需求拓展产品供给

为助力丹东在高质量发展的赛道上跑出“加速度”,实现新突破,丹东工行聚焦“两重一薄”等重点项目,持续加大贷款投放力度。...

锦州工行 关注重点领域扩大投入规模

决胜之年,锦州市正以“时不我待、分秒必争”的紧迫感和责任感,推动一批重点项目跑出“加速度”,不断刷新“进度条”。...



本溪工行信贷人员深入企业进行贷后调查。



辽宁工行全力支持港口产业发展,图为某港口集装箱码头作业现场。

本版图片由受访企业提供

营口工行 紧盯新产业新模式服务民营经济

营口工行始终践行国有银行责任担当,把服务营口地区民营企业发展作为工作的重中之重,紧盯新产业、新模式、新动能,实现以金融支持加快推进新质生产力发展。...

阜新工行 “一企一策”保障重大项目资金链稳定畅通

决胜之年,阜新明确提出,要在今年年底前初步形成“双双百”能力,到2026年释放千亿级能力,2027年稳固立足于“双千双百”台阶之上。...

辽阳工行 加大投放力度助力地方经济结构优化

决胜之年,辽阳工行通过加大信贷投放力度,助力辽阳经济结构优化和产业升级。在支持实体经济高质量发展上,辽阳工行重点支持基础制造、智能制造、高端装备制造等。...



营口工行客户经理走访盖州某科技型企业。

铁岭工行 建设特色场景支持乡村全面振兴

精准对接铁岭工业经济高质量发展、辽河流域生态文明创新示范带和东部绿色经济带、全域国家级现代农业示范区建设,铁岭工行围绕“防风险、强监管、促发展”金融工作主线,以更实举措、更大力度、更强担当,助力铁岭地方经济高质量发展。...

朝阳工行 创新贷款形式服务经营主体

决胜之年,朝阳提出要以“开门红”引领“全年红”,以重点项目为牵引,以产业转型升级为目标,坚定走出一条高质量发展、可持续发展的新路子。...



朝阳工行工作人员向凌源市花卉种植户介绍“种植e贷”产品。

盘锦工行 挖掘金融需求支持新兴产业发展

目前,盘锦市正在加速构建现代化产业体系,重塑老产业、抢占新赛道、布局向未来。盘锦工行作为服务地方经济发展的金融主力军,积极践行国有银行责任担当,多措并举助力地方经济高质量发展。...



葫芦岛工行项目经理到当地涂装企业走访调研。

葫芦岛工行 投放5100万元支持灾后重建

作为服务地方经济的金融主力军,葫芦岛工行以推动葫芦岛地区经济高质量发展为主题,以服务实体经济为主线,深耕金融“五篇大文章”,切实提升金融服务水平。...

服务实体经济彰显责任担当

- 各项贷款达4647亿元,倾力支持辽宁经济发展
公司贷款总量近2900亿元,金融服务持续优化
一般存款站稳6000亿元
储蓄存款时点、日均增量超600亿元
普惠贷款余额超220亿元,总量实现同业进位
个人按揭累计投放近75亿元
信用卡贷款规模近120亿元,历史首次突破“百亿”资产
城市房地产融资协调机制项目投放21.2亿元

编辑 姚雪梅 视觉设计 铁娜 校对 徐颖 白蕊菲